

सीएम ने विभिन्न योजनाओं का शिलान्यास व लोकार्पण कर बिहार को दिया... 2509 करोड़ की 81 योजनाओं का तोहफा

- ◆ लघु उद्यमी योजना के चयनित 40 हजार लाभार्थियों को प्रथम किस्त की राशि जारी
- ◆ बिहटा में ई-रेडिशन सेन्टर एवं एक्सपोर्ट पैक हाउस का लोकार्पण

केटी न्यूज/पटना

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने बुधवार को उद्योग विभाग एवं भवन निर्माण विभाग द्वारा क्रियान्वित विभिन्न योजनाओं का वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। साथ ही मुख्यमंत्री ने बिहार लघु उद्यमी योजना के तहत चयनित लाभुकों को अनुदान के प्रथम किस्त का भी वितरण किया। मुख्यमंत्री ने 2 हजार 509 करोड़ 75 लाख रुपये की लागत से भवन निर्माण विभाग एवं उद्योग विभाग की कुल 81 योजनाओं का उद्घाटन एवं शिलान्यास किया। मुख्यमंत्री ने सैकितिक रूप से 5 लाभुकों अजय कुमार, शमशाद हुसैन, एम फातिमा, नंदन कुमार एवं दीपा कुमारी को प्रथम किस्त के रूप में 50-50 हजार का चेक प्रदान किया। कार्यक्रम में बिहार लघु उद्यमी योजना के अंतर्गत चयनित 40 हजार 102 लाभार्थियों को प्रथम किस्त के रूप में 200 करोड़ 51 लाख रुपये का ऑनलाइन हस्तांतरण किया गया। कार्यक्रम के दौरान उद्योग विभाग की 1 हजार 68 करोड़ रुपये की लागत से कुल 75 योजनाओं का शिलान्यास एवं उद्घाटन किया



गया। बिहार लघु उद्यमी योजना के अंतर्गत 40 हजार 102 लाभुकों को प्रथम किस्त के रूप में प्रति लाभार्थी 50 हजार रुपये की दर से अनुदान उपलब्ध कराया गया। उद्योग विभाग द्वारा 447 करोड़ रुपये की लागत से निर्मित 33 परियोजनाओं का उद्घाटन एवं 621 करोड़ रुपये की लागत से निर्मित होने वाली 42 परियोजनाओं का शिलान्यास किया गया। कार्यक्रम के दौरान मुख्यमंत्री ने 59 करोड़ रुपये की लागत से बिहटा में ई-रेडिशन सेन्टर एवं एक्सपोर्ट पैक हाउस का लोकार्पण किया, जिसके अंतर्गत कृषि उत्पादों के रेडिशन एवं पैकिंग की सुविधा उपलब्ध होगी, जिससे किसानों को लाभ होगा। पटना, मुजफ्फरपुर, पश्चिम चम्पारण एवं भागलपुर जिलों में 24 लाख वर्ग फीट के प्लग एण्ड प्ले शेड्स का उद्घाटन किया गया।

भवन तथा बक्सर जिले में बियाड़ा कार्यालय भवन के निर्माण कार्य का शिलान्यास किया गया। साथ ही 36 करोड़ 97 लाख की रूप की लागत से भागलपुर जिले में सीपेट बिल्डिंग तथा हाजीपुर जिले में सीपेट ब्यायज हॉस्टल का निर्माण कार्य एवं 31 करोड़ 98 लाख रूप की लागत से मुजफ्फरपुर जिले के मोतीपुर एवं पानापुर इंडस्ट्रियल एरिया में सड़क एवं पुल का निर्माण कार्य शामिल है। इसके अलावे 7 करोड़ रूप की लागत से रोहतास जिले के दिनास में टूल एवं ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट तथा हॉस्टल का निर्माण कार्य का भी शिलान्यास किया गया। कार्यक्रम में भवन निर्माण विभाग की 1 हजार 441 करोड़ 75 लाख रुपये की लागत से कुल 06 योजनाओं का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया गया। इसके अंतर्गत 1 हजार 374 करोड़ 83 लाख रुपये की लागत से 5 योजनाओं का लोकार्पण एवं 66 करोड़ 92 लाख रुपये की लागत से 1 योजना का शिलान्यास किया गया। भवन निर्माण विभाग की लोकार्पित की जा रही योजनाओं के अंतर्गत वाल्मीकि सभागार एवं अतिथि गृह शामिल हैं। 120 करोड़ रुपये की लागत से मुख्यमंत्री द्वारा इसका शिलान्यास 05 मई 2022 को किया गया था। इस सभागार में 500 व्यक्तियों के बैठने की क्षमता वाला अत्याधुनिक प्रेक्षागृह, ग्रीन रूम, अतिथिगृह कक्ष, भोजनालय, बहुदेशीय हॉल एवं एक बड़ा सभागार है। आधुनिक सुविधाओं से युक्त अतिथि गृह में 01 अति विंशिट सुइट, 05 सुइट, 27 सुपर डीलक्स एवं 30 डीलक्स कमरे, 25 सामान्य कमरे तथा 40 बेड की डॉरमेट्री है।

अशोक चक्र विजेता शहीद की बहन की शादी में शामिल हुए 16 गरुड़ कमांडो, निभाई रस्में

- ◆ 16 गरुड़ कमांडो ने भाई के रूप में निभाई शादी की सभी रस्में

केटी न्यूज/बिक्रमगंज

रोहतास के बिक्रमगंज के आनंद नगर में उस समय एक साधारण शादी खास बन गई जब भारतीय वायु सेना के 16 गरुड़ कमांडो शादी में पहुंच गये। दरअसल 18 नवंबर 2017 को पाकिस्तानी आतंकियों से लोहा लेते जम्मू के बांदीपुर सेक्टर में शहीद हुए अशोक चक्र विजेता गरुड़ कमांडो ज्योति प्रकाश निराला की छोटी बहन की शादी थी। जिसमें शामिल होने के लिए सभी जवान पहुंचे थे। इतना ही नहीं अपने शहीद साथी की छोटी बहन की विवाह के समय 16 गरुड़ कमांडो ने अपने हथेली पर बहन का पाव रखकर ससुराल के लिए विदा



किया। इस दृश्य को देखकर वहां मौजूद सभी लोग भावुक हो गए। बता दें कि अशोक चक्र विजेता शहीद गरुड़ कमांडो ज्योति प्रकाश निराला भाइयों में अकेला था। उनके ऊपर तीन बहनों की शादी की जिम्मेवारी थी लेकिन बहन की शादी के पहले ही वे शहीद हो गये। ऐसे में भाई के दोस्तों ने भाई का यह फर्ज निभाया। बता दें कि शहीद जवान की बहन सुनीता कुमारी बिहार पुलिस में सब इंस्पेक्टर है और उसकी शादी बक्सर के घनसोई के रहने वाले सब इंस्पेक्टर राहुल कुमार के साथ हुई है। अपने शहीद दोस्त के बहन की तमाम रस्म में गरुड़ कमांडो के ग्रुप ने भाई बनकर निभाया। शादी की तमाम रस्मों ही नहीं बल्कि शादी के हरेक काम में बढ़-चढ़कर भाग लिया।

ऑटो पलटने से शादी में भाग लेने जा रहे युवक की मौत

बिहार में 4 जिलों के एसपी समेत 8 आईपीएस अधिकारियों का तबादला

केटी न्यूज/आरा

पटना थाना क्षेत्र के पवार मोड़ के समीप बुधवार की शाम एक टैपो अनियंत्रित होकर पलट गयी। उसमें शादी समारोह में भाग लेने जा रहे एक युवक की मौत हो गई। हादसे में उसकी बुआ और चचेरी बहन समेत पांच लोग जखमी हो गए। ऑटो चालक भी चोटिल हुआ है। घायलों का इलाज अलग-अलग अस्पतालों में कराया जा रहा है। मृत युवक चैरी थाना क्षेत्र के कोसियर गांव निवासी काशीनाथ सिंह का 46 वर्षीय पुत्र पुन्नेना प्रसाद था। घायलों में उसकी बुआ लीलावती देवी, चचेरी बहन सुमंती देवी, चाची शिवकुमारी देवी और चालक समेत दो अन्य लोग शामिल हैं। चचेरे भाई राज कुमार ने बताया कि उसके चचेरे चाचा नगेंद्र ततवा की नतिनी पार्वती की शादी सईश गांव स्थित मंदिर में हो रही थी।

बीपीएससी की 16 मार्च को होने वाली शिक्षक भर्ती परीक्षा रद्द

पटना। बिहार लोक सेवा आयोग ने शिक्षक भर्ती परीक्षा के तीसरे तरह की एक परीक्षा को स्थगित कर दिया है। यह परीक्षा 16 मार्च को एक ही पाली में होने वाली थी। बिहार लोक सेवा आयोग के इसके लिए अधिसूचना जारी कर दी है। बीपीएससी की ओर से बताया गया है कि 16 मार्च होने वाली शिक्षक भर्ती परीक्षा अपरिहार्य कारणों से स्थगित कर दी गई है। 15 मार्च होने वाली परीक्षा होगी। इसके लिए सात मार्च से अभ्यर्थी अपना एडमिट कार्ड डाउनलोड कर सकते हैं। इसके लिए अभ्यर्थी बिहार लोक सेवा आयोग के वेबसाइट पर जाकर इसे डाउनलोड कर सकते हैं।

ट्रक की टोकर से ऑटो पलटा, महिला की मौत

आरा। कोईलवर थाना क्षेत्र के घनडीहां बांध के समीप बुधवार की शाम अनियंत्रित ट्रक ने ऑटो में जोरदार टोकर मार दी। उसमें ऑटो पर सवार एक महिला की मौत हो गई, जबकि सात लोग जखमी हो गए। मृत महिला कोईलवर वार्ड नंबर 7 निवासी धर्मेश कुमार उर्फ मुन्ना के 36 वर्षीय पत्नी सिंकी देवी थी। हादसे का कारण अवैध और ओवरलोडेड बालू की ढुलाई एवं तेज रफ्तार बताया जा रहा है। कोईलवर निवासी धर्मेश कुमार उर्फ मुन्ना ने बताया कि सभी महिलाएं चांदी थाना क्षेत्र के फरहंगपुर गांव गई थी। शाम में सभी ऑटो से वापस घर लौट रही थी। इसी बीच घनडीहां बांध के समीप पीछे से आ रहे बालू लैदे ट्रक ने ऑटो में जोरदार टोकर मार दी।

केटी न्यूज/पटना

चंदन कुशवाहा के कई कारणों नीतीश कुमार के संज्ञान में आए थे। लिहाजा उन्हें सांठिंग पोस्ट पर रखा जा रहा था। लेकिन हालिया दिनों में सम्राट चौधरी से उनकी टर्निंग हुई थी। इसके साथ ही वैशाली के एसपी कार्तिकेय के शर्मा को भी बदला गया है। उन्हें बीएसपी में एआईजी बनाया गया है। वैशाली में हरकिशोर राय को नया एसपी बनाया गया है। खगड़िया के एसपी सागर कुमार को किशनगंज का नया एसपी बनाया गया है। वहीं, किशनगंज में पहले से एसपी पद पर तैनात डॉ इनामुलहक मेमनू को पटना में होमगार्ड का कमांडेंट बनाया गया है। अरवल के एसपी विद्यासागर को पटना का सहायक राज्य अभिनशन पदाधिकारी बनाया गया है। राजेंद्र कुमार भील को अरवल का नया एसपी बनाया गया है। वहीं, सीआईडी में एसपी पद पर तैनात काम्या मिश्रा को दरभंगा का ग्रामीण एसपी बनाया गया है।

पटना। राष्ट्रीय जनता दल प्रमुख लालू प्रसाद यादव ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर पलटवार किया है। उन्होंने कहा कि हमने कोई गलत नहीं बोला। अगर वे (मोदी) हिंदू होते तो अपनी मां के अंतिम संस्कार के समय बाल छिलवाते, उन्होंने बाल क्यों नहीं छिलवाया। हम किसी से डरने वाले नहीं हैं। पीएम को बिहार की जनता जवाब देगी।

पीएम हिंदू होते तो बाल छिलवाते: लालू

पटना। राष्ट्रीय जनता दल प्रमुख लालू प्रसाद यादव ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर पलटवार किया है। उन्होंने कहा कि हमने कोई गलत नहीं बोला। अगर वे (मोदी) हिंदू होते तो अपनी मां के अंतिम संस्कार के समय बाल छिलवाते, उन्होंने बाल क्यों नहीं छिलवाया। हम किसी से डरने वाले नहीं हैं। पीएम को बिहार की जनता जवाब देगी।

ऑर्थोपेडिक्स विलिनिक
आवासीय विलिनिक : बीडीओ ब्लॉक रोड (पार्वती चन्द्रा होटल के गली में) आरा

डा. वीरेन्द्र कुमार
एम.बी.बी.एस. डी.आर.सी. (पी.एम.टी.एच.)
एफ.आई.एम.ए.ए. (यू.के.)
भूतपूर्व ऑर्थोपेडिक्स सर्जन, गुजरगाटा ताकुरा
एडी जेड एन एस रोम विरोधक

ADMISSION OPEN FOR CLASS PLAY TO VIII FOR SESSION 2024-25
जिले में विकसित हो रहा यह देश स्तरीय विद्यालय
5 एकड़ से भी ज्यादा कैम्पस में सम्पूर्ण शिक्षा तंत्र से युक्त

ANANTVIJAYAM ACADEMY
अनन्तविजयम एकेडमी

UNDER THE AUSPICES OF - THOUGHT REVOLUTION & WELFARE TRUST
Under the Guidance of - SARHAPATI MISHRA INSTITUTE OF EDUCATION
IA Heading B, 8 & D. E. E. College of Bihar
Recognized by N.C.T.E (ERC), GOVT. OF INDIA

MAHARAJA PATH, DUMRAON, BUXAR (BIHAR) PIN: 802136
E-mail: avacademy1926@gmail.com, website: www.avacademy.org.in, Phone-9122835847, 9122835848

DESI SWAD FAMILY RESTAURANT
देशी स्वाद फैमिली रेस्टोरेंट

कुछ अलग खाने का है मन
ऑनलाइन मंगाए
आनंदित करे क्षण

FREE HOME DELIVERY

शहीद गेट गोला रोड़, डुमरांव, मोबाइल नम्बर: +91- 8651090151

S2 Mall
RERA REG NO. - BRERAP00017-4/200/R-111/2018

SCPL

ESCALATOR FOOD COURT SHOPPING

FINE DINE RESTAURANT KIDS ZONE MULTIPLEX

SHANTI CREATION PVT. LTD.
For Booking Contact : 9431019808, 9693777038
Reg.H.O. : G-1, Vidya Vatika Apartment, East Boring Canal Road, Gorakh Nath Lane, Patna - 800001
E-Mail : shantcreationpvtltd@gmail.com | Web : www.scplpatna.in



बुमराह की वापसी, जायसवाल हजार रन के करीब पांचवां टेस्ट: पहले दिन बारिश की आशंका

धर्मशाला। भारत और इंग्लैंड के बीच 5 टेस्ट मैच की सीरीज का पांचवां और आखिरी मुकाबला कल यानी गुरुवार से खेला जाएगा। मैच धर्मशाला के हिमाचल प्रदेश क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम में सुबह 9-30 बजे से होगा। टॉस सुबह 9 बजे होगा। रांची टेस्ट जीतने के बाद भारत 3-1 से बढ़त बनाने के साथ ही सीरीज पर कब्जा भी कर लिया है। टीम इंडिया के तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह इस मैच में वापसी करेंगे। उन्हें चौथे टेस्ट में रेस्ट दिया गया था। वहीं सीरीज में फेल रहे रजत पाटीदार की जगह देवदत्त पट्टिकल को डेब्यू का मौका मिल सकता है।

हेड टु हेड में इंग्लैंड आगे

हेड टु हेड में इंग्लैंड आगे है। दोनों टीमों के बीच अब तक 135 मैच हुए हैं, जिसमें से भारत ने 34 और इंग्लैंड ने 51 जीते हैं। हालांकि, भारत में दोनों टीमों के बीच हुए 68 मैचों में भारत ने 25 जीते, 15 हारे और 28 ड्रॉ रहे।



धर्मशाला टेस्ट के लिए इंग्लैंड की प्लेइंग-11

बेन स्टोक्स (कप्तान), जैक क्रॉले, बेन डकेट, ओली पोप, जो रूट, जॉनी बेयरस्टो, बेन फोक्स (विकेटकीपर), टॉम हार्टले, मार्क वुड, जेम्स एंडरसन और शोएब बशीर।

यशस्वी जायसवाल टॉप रन स्कोर

भारत ने हैदराबाद में सीरीज का पहला मैच हारने के बाद शानदार वापसी की है। विशाखापट्टनम में नजदीकी मुकाबले में जीतने के बाद टीम ने राजकोट में एकतरफा मुकाबले में 106 रन से जीत हासिल की। भारत की ओर से यशस्वी जायसवाल टॉप रन स्कोरर हैं। वहीं, जसप्रीत बुमराह टीम के टॉप विकेटेकर हैं।

हार्टले ने सीरीज में सबसे ज्यादा विकेट लिए- इंग्लैंड पहला टेस्ट जीतने के बाद से लय में नजर नहीं आ रहा है। टीम को पिछले तीनों मैच में हार मिली है। इंग्लिश ओपनर जैक क्रॉले इस सीरीज में टीम के लिए सबसे ज्यादा रन बनाए हैं। उन्होंने पिछले चार मैचों में तीन अर्धशतक लगाए और 328 रन बनाए।



संक्षिप्त समाचार

आईपीएल को हम भी उतना ही पसंद करते हैं जितना प्रशंसक करते हैं: पंत

मुंबई, एजेंसी। भारत के विकेटकीपर बल्लेबाज ऋषभ पंत ने आगामी इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) सीजन 2024 से पहले कहा है कि आईपीएल एक भावना है, और हम इसे उतना ही पसंद करते हैं जितना प्रशंसक करते हैं। दिसंबर 2022 में एक दुखद दुर्घटना से



उबरने के बाद उनके आईपीएल 2024 में अपनी फेंचाइजी दिल्ली कैपिटल्स के लिए खेलते हुए एक्शन में वापसी करने की उम्मीद है। पंत आईपीएल 2024 में वापसी के लिए प्रशंसकों से मिले प्यार के लिए आभारी हैं। आईपीएल सीरीज अभियान अजब रंग दिखेगा से बात करते हुए पंत ने कहा कि अजब रंग दिखेगा अभियान का हिस्सा बनना सम्मान की बात है। आईपीएल एक भावना है और हम भी इसे उतना ही पसंद करते हैं जितना प्रशंसक करते हैं।

सचिन तेंदुलकर ने गिनाए डोमेस्टिक क्रिकेट खेलने के फायदे

नई दिल्ली, एजेंसी। क्रिकेट के भगवान कहे जाने वाले सचिन तेंदुलकर ने भी युवा खिलाड़ियों को घरेलू क्रिकेट को प्राथमिकता देने की सलाह दी है। उन्होंने कहा है कि इस बार के रणजी ट्रॉफी के सेमीफाइनल दिलचस्प रहे। मुंबई ने बल्लेबाजी के दम पर फाइनल में प्रवेश किया, जबकि विदर्भ और मध्य प्रदेश के बीच काटे का मुकाबला जारी है। उन्होंने बीसीसीआई की तारीफ भी की, जो डोमेस्टिक क्रिकेट को बढ़ावा दे रहा है। सचिन ने ये भी बताया कि उनको जब भी मौका मिला, वे मुंबई के लिए खेले, लेकिन आजकल के क्रिकेटर ऐसा करने



से कतरा रहे हैं। उनका मानना है कि इससे युवा खिलाड़ियों को फायदा होता है। महान क्रिकेटर सचिन तेंदुलकर ने रणजी ट्रॉफी को लेकर किए गए एक्स पोस्ट में लिखा, रणजी ट्रॉफी सेमीफाइनल दिलचस्प रहे। मुंबई का इसके फाइनल में पहुंचना शानदार बल्लेबाजी की मदद से हुआ, जबकि दूसरा सेमीफाइनल अंतिम दिन तक अधर में लटका हुआ है। मध्य प्रदेश को जीत के लिए 90 से ज्यादा रन चाहिए, जबकि विदर्भ को 4 विकेट चाहिए। अपने पूरे करियर के दौरान, जब भी मुझे मौका मिला, मैं मुंबई के लिए खेलने को लेकर चुनूँ ही रहा। बड़े हुए तो हमारे ड्रेसिंग रूम में लगभग 7-8 भारतीय खिलाड़ी थे और उनके साथ खेलना मजेदार था।

100 टेस्ट खेलने वाले भारत के 14वें खिलाड़ी बनेंगे अश्विन

92 साल में 4 गेंदबाज खेल पाए 100+ मुकाबले, रिकॉर्ड कुंबले के नाम

नई दिल्ली। भारतीय ऑफ स्पिनर रविचंद्रन अश्विन धर्मशाला में अपने टेस्ट करियर का 100वां मैच खेलेंगे। वह 100 टेस्ट खेलने वाले भारत के 14वें खिलाड़ी बनेंगे। वे यह मुकाम हासिल करने वाले दुनिया के 77वें खिलाड़ी होंगे। अश्विन भारत के 92 साल के टेस्ट इतिहास में केवल पांचवें गेंदबाज होंगे, जो 100 या उससे ज्यादा टेस्ट खेलेंगे। उनसे पहले अनिल कुंबले, कपिल देव, ईशांत शर्मा और हरभजन सिंह ने यह उपलब्धि हासिल की है। अश्विन के अलावा इंग्लैंड के जॉनी बेयरस्टो का भी यह 100वां टेस्ट मैच होगा। वह 100 टेस्ट खेलने वाले 17वें इंग्लिश प्लेयर बनेंगे। भारत और इंग्लैंड के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज का आखिरी मुकाबला 7 मार्च से धर्मशाला के हिमाचल प्रदेश क्रिकेट एसोसिएशन स्टेडियम में खेला जाएगा। भारत सीरीज में 3-1 से आगे है।

अश्विन 100 टेस्ट खेलने वाले चौथे एक्टिव भारतीय होंगे

अश्विन से पहले 100 टेस्ट खेलने की उपलब्धि 13 भारतीय खिलाड़ी हासिल कर चुके हैं। इस लिस्ट में पूर्व स्टार बैटर सचिन तेंदुलकर टॉप पर हैं। दूसरे नंबर पर टीम इंडिया के मौजूदा हेड कोच राहुल द्रविड़ हैं। अश्विन टेस्ट मैचों की संचुरी पूरी करने वाले विराट कोहली, चेतेश्वर पुजारा और ईशांत शर्मा के बाद चौथे एक्टिव भारतीय खिलाड़ी होंगे। ईशांत शर्मा ने अपना आखिरी इंटरनेशनल मैच 2021 में खेला था। उसके बाद वह इंटरनेशनल क्रिकेट से दूर हैं, लेकिन अब तक उन्होंने ऑफिशियल रिटायरमेंट नहीं लिया है।

इंग्लैंड के खिलाड़ी सबसे ज्यादा 100 टेस्ट

टेस्ट क्रिकेट के इतिहास में सबसे ज्यादा 100 मैच खेलने वाले खिलाड़ी इंग्लैंड के हैं। अब तक इंग्लैंड के 16 खिलाड़ियों ने यह माइलस्टोन हासिल किया है। ऑस्ट्रेलिया इस लिस्ट में दूसरे नंबर पर है। भारत का नाम इस लिस्ट में तीसरे नंबर पर है।

अश्विन के खास रिकॉर्ड...

अश्विन टेस्ट में 500 विकेट लेने वाले दूसरे भारतीय- अश्विन ने 99 टेस्ट में 507 विकेट लिए हैं। वे 500 विकेट लेने वाले सिर्फ दूसरे भारतीय गेंदबाज हैं। उनसे पहले अनिल कुंबले ने 105 मैचों में यह उपलब्धि हासिल की थी। वे सबसे कम टेस्ट में 500 विकेट हासिल करने वाले गेंदबाजों की लिस्ट में दूसरे नंबर पर हैं। केवल श्रीलंका के मुथैया मुरलीधरन ने उनसे कम मैचों (87) में 500 विकेट पूरे किए थे।



रविचंद्रन अश्विन रेयर टैलेंट: रोहित

उनकी जितनी तारीफ करें वह कम-इकेट के बयान पर तंज भी कसा, बोले- शायद उन्हें पंत को खेलते नहीं देखा

धर्मशाला। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने धर्मशाला में इंग्लैंड के खिलाफ 100वां टेस्ट खेलने की तैयारी कर रहे ऑफ स्पिनर रविचंद्रन अश्विन को रेयर-टैलेंट बताया है। उन्होंने बुधवार को कहा कि इस ऑफ स्पिनर की जितनी भी प्रशंसा की जाए वह कम होगी। भारत 5 मैचों की सीरीज में पहले की अजेय बढ़त हासिल कर चुका है। ऐसे में गुरुवार से शुरू होने जा रहे इस मुकाबले के रिजल्ट का सीरीज के परिणाम पर कोई असर नहीं होगा, लेकिन यह मैच 100वां टेस्ट खेल रहे रविचंद्रन अश्विन और इंग्लिश बैटर जॉनी बेयरस्टो के लिए खास होगा। रोहित ने कहा- 'किसी भी खिलाड़ी के लिए 100 टेस्ट मैच खेलना बड़ी उपलब्धि होती है। वह हमारे लिए मैच विनर रहा है। उसने हमारे लिए जो कुछ भी किया है उसे देखते हुए उसकी जितनी भी प्रशंसा की जाए वह कम होगी। पिछले पांच-सात वर्षों में उसके प्रदर्शन को देखिए। हर सीरीज में उसने योगदान दिया है। उस जैसे खिलाड़ी दुर्लभ होते हैं।' धर्मशाला टेस्ट से पहले प्रैक्टिस

पदक विजेताओं को मिलेगी सरकारी नौकरी में वरीयता

सरकार ने भर्ती दिशा-निर्देशों में किया संशोधन

नई दिल्ली, एजेंसी। सरकार के आदेश के तहत खेले इंडिया यूथ गेम्स, यूनिवर्सिटी गेम्स, विंटर गेम्स और पैरा गेम्स में पदक जीतने वाले खिलाड़ियों को खेल कोटे के तहत लगने वाली सरकारी नौकरी में वरीयता दी जाएगी। खेले इंडिया के विभिन्न खेल आयोजनों में पदक जीतने वाले खिलाड़ियों के लिए बड़ी खुशखबरी है। अब सरकारी नौकरियों में खेल कोटे के जरिए होने वाली भर्तियों में खेले इंडिया के पदक विजेताओं को वरीयता मिलेगी। अब तक अंतरराष्ट्रीय, राष्ट्रीय स्तर पर पदक जीतने वाले खिलाड़ियों को सरकारी नौकरी में वरीयता दी जाती थी, लेकिन केंद्र सरकार की ओर से मंगलवार को जारी आदेश में खिलाड़ियों की भर्ती, प्रोन्नति के दिशा-निर्देशों में संशोधन कर इनमें खेले इंडिया के पदक विजेताओं को भी शामिल कर लिया गया।



खेले इंडिया के सभी गेम्स शामिल

सरकार के आदेश के तहत खेले इंडिया यूथ गेम्स, यूनिवर्सिटी गेम्स, विंटर गेम्स और पैरा गेम्स में पदक जीतने वाले खिलाड़ियों को खेल कोटे के तहत लगने वाली सरकारी नौकरी में वरीयता दी जाएगी। यह आदेश डीओपीटी की ओर से जारी किया गया है। उसने तीन अक्टूबर, 2013 को निकाले गए अपने आदेश में संशोधन किया है।

विदर्भ रणजी ट्रॉफी के फाइनल में

सेमीफाइनल के आखिरी दिन मद्र को 29 रन से हराया; यश प्लेयर ऑफ द मैच

नागपुर। विदर्भ ने रणजी ट्रॉफी के मौजूदा सीजन के फाइनल में प्रवेश कर लिया है। टीम ने सेमीफाइनल में मध्यप्रदेश को 29 रन से हराया। बुधवार को मध्यप्रदेश को जीत के लिए 93 रनों की जरूरत थी, जबकि विदर्भ को 4 विकेट चाहिए थे। नागपुर के विदर्भ क्रिकेट एसोसिएशन ग्राउंड में दिन के पहले सेशन में विदर्भ के गेंदबाजों ने मध्यप्रदेश के आखिरी चार बल्लेबाजों को आउट करते हुए अपनी टीम को खिताबी मुकाबले में प्रवेश दिलाया। जहां विदर्भ का सामना मुंबई से होगा। यह मुकाबला 10 से 14 मार्च तक खेला जाएगा।

यश और आदित्य ने चटकाए विकेट, आवेश नाबाद लौटे- मुकाबले के आखिरी दिन 321 रन का टारगेट चेज कर रही मद्र ने 228/6 के स्कोर से खेलना शुरू किया। सारांश जैन ने 16 रन से खेलना शुरू किया और 25 रन बनाकर आउट हो गए। जबकि कुमार कार्तिकेय अपने शून्य के स्कोर में कोई इजाफा नहीं कर सके। अनुभव अग्रवाल भी खाता नहीं खोल सके। आवेश खान 8 रन बनाकर नाबाद लौटे। कुलवंत खजोरिया ने 11 रन का योगदान दिया।



विदर्भ की ओर से यश ठाकुर और आदित्य ठाकुर ने अंतिम दिन 2-2 विकेट बांटे। टीम से यश ठाकुर और अक्षय वाखारे के नाम 3-3 विकेट रहे। आदित्य सरवटे और आदित्य ठाकुर को 2-2 विकेट मिले।

मध्य प्रदेश को मिला था 321 रन का टारगेट- मुकाबले में विदर्भ ने मद्र को 321 रन का टारगेट दिया था। टीम ने दूसरी पारी में 402 रन बनाए थे। विदर्भ की ओर से यश ठाकुर ने 141 रन की पारी खेली। इससे पहले, विदर्भ पहली पारी में 170 और मध्य प्रदेश 252 रन पर ऑलआउट हो गईं।

विदर्भ की दूसरी पारी में यश ठाकुर का शतक- विदर्भ के लिए दूसरी पारी में यश ठाकुर ने सबसे ज्यादा 141 रन बनाए। उनके अलावा कप्तान अक्षय वाखारे 77, अमन मोखाड़े 59 और ध्रुव शोरे 40 रन बनाकर आउट हुए। मध्य प्रदेश के लिए दूसरी पारी में अनुभव अग्रवाल ने सबसे ज्यादा पांच विकेट लिए।

